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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Název práce: Mezipředmětové vztahy matematiky a zeměpisu ve výuce na gymnáziu na úrovni 

zamýšleného kurikula      

Autor práce: Jana Vandrovcová   

 

Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Bakalářská práce se věnuje mezipředmětovým vztahům matematiky a zeměpisu ve výuce 

na gymnáziu. Na podobné téma již byly zpracovány absolventské práce, které ale byly vždy  

zaměřeny pouze na určitou geografickou subdisciplínu (kartografie, Země jako vesmírné těleso). 

Svým teoretickým zarámováním i celkovou kvalitou uvedená práce předchozí významně převyšuje. 

Autorka se zaměřuje na zamýšlené kurikulum a mezipředmětové vztahy matematiky a zeměpisu 

zkoumá na základě analýzy RVP, ŠVP a množství učebnic. Zpracování bakalářské práce vyžadovalo 

rozsáhlou rešerši množství rozličných zdrojů – odborných publikací a studií, školských dokumentů 

a středoškolských učebnic, s čím se autorka velmi dobře vypořádala. Řádně jsou v práci formulované 

cíle, výzkumné otázky i hypotézy, které jsou na základě rešerše literatury a provedených analýz 

ověřovány.   

Velmi bych chtěla vyzdvihnout angažovaný a systematický přístup autorky, která se danému tématu 

plně věnovala a na konzultace přicházela vždy s množstvím postřehů a vlastních námětů. Potřeba je 

uvést, že ačkoliv se může téma bakalářské práce zdát relativně jednoduché na zpracování, opak je 

pravdou. Autorka se potýkala s nejednoznačným vymezením pojmů v didaktické literatuře a absencí 

kvalitních studií obdobného typu, což se jí však dle mého názoru úspěšně podařilo. Velmi kladně 

hodnotím skutečnost, že se autorka s opravdovým nadšením věnuje problematice, která plně 

koresponduje s jejím studijním oborem a snad i budoucím povoláním.  

Po formální stránce je bakalářská práce zpracovaná kvalitně a splňuje požadavky na ni kladené. 

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 
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